
 
УКРАЇНА  

ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Восьме демократичне скликання 

Шістдесят друга сесія 

РІШЕННЯ   
 

від 23.12.2025 року                        селище Ворохта                   № 530 - 62/2025 

 

Про внесення змін до  

Генерального плану с. Татарів   

 

           Керуючись СТ.12.118.121.198 ТА П.1 РОЗДІЛУ Х перехідних положень 

Земельного кодексу України, Законом  України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної документації», 

Закону України «Про землеустрій», Закону України "Про стратегічну 

екологічну оцінку", розглянувши  заяви фізичних та юридичних осіб про зміну 

цільового призначення земельних ділянок, які знаходяться в їхній приватній 

власності, а також на підставі містобудівного моніторингу (аналізу стану 

реалізації містобудівної документації) Генерального плану села Татарів 

Ворохтянської територіальної громади (аналітичний звіт), складеного 

заступником начальника відділу містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства Яремчанського міськвиконкому, 

головним архітектором м. Яремче Н. Шемрай-Макарук,    селищна рада   

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити проект внесення змін до Генерального плану с. Татарів 

суміщеного з детальним планом території для визначення функціонального 

призначення територій, з метою зміни функціонального та цільового 

призначення земельних ділянок, орієнтовною площею 0,78 га (в тому числі 

площами 0,28 та 0,18 га) по вул. І. Франка в с. Татарів, за кадастровими 

номерами: 2611091201:13:010:0028, 2611091201:13:010:0040 – із земель для 

ведення особистого селянського господарства на землі житлової садибної 

забудови – для будівництва та обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель та споруд.  

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

депутатську комісію з розгляду земельних питань, містобудування і екології. 

 

 

Селищний голова                                                                        Олег ДЗЕМ’ЮК 
  


